

瑪麗開皮包
名貴又實用

最近發現一類銀色頭
為別緻，原來那是瑪麗
開真皮銀包，造型
典雅名貴，女士用來配
風韻了。這款銀包有金屬角
，配以磨光銀包禮盒及
錫紙，看起來很大
，相當實用。

秋天套裝

今年新裝，一件襪，一條及膝的短褲，襪內
配以圓領的恤衫，襪上是配色的襪襪，全
套都是銅藍色，恤衫則有紅色方格。這襪亦
可以用一條直裙交替穿着。

青春露肩裝

這一款露肩的衣
裙，既有青春氣
息，亦很涼快，而因為是鬆身的，自己繫製
也不易有不合身之弊。特點是兩個大袋，最
好是袋口剛在盆骨的頂處。料子宜用白地有
條子的棉布。



時裝界早有頗重要地位，其高貴及典雅的齊式也深得女士們的喜愛。為使每一款服裝更能顯示其中之特色，同時使著者充滿朝氣活力，「仙奴」秋冬裝已推出，並有多款配襪飾物，有皮、絲或針織物造的手袋，多種不同款式的皮帶，多款山茶花圖案的絲巾及茄士咩和絲混合織成的大圍巾，各種不同的人造首飾等等。這些都是創造迷

人時裝的要素。

無論穿的是羊毛外套，V領運動衣，典雅的套頭上衣，或柔軟單挺的裙子，只要大膽的配搭，如珍珠配上絲領帶，茄士咩套頭上衣戴着，厚華麗的寶石鍊墜，都會令人有意想不到的

CHANEL 在世界時裝界早有頗重要地位，其高貴及典雅的齊式也深得女士們的喜愛。為使每一款服裝更能顯示其中之特色，同時使著者充滿朝氣活力，「仙奴」秋冬裝已推出，並有多款配襪飾物，有皮、絲或針織物造的手袋，多種不同款式的皮帶，多款山茶花圖案的絲巾及茄士咩和絲混合織成的大圍巾，各種不同的人造首飾等等。這些都是創造迷

秋冬時裝新趨勢 更着重配襪飾物

今日

效果。

國際統一

鞋子尺碼

非常注

意。

鞋的尺碼不一樣，要看那雙鞋是那國貨並在

什麼地方賣出。同樣大

家可能是四號半，在另

一個國家可能是六號

半。由於這個緣故

腳長三五毫米，你的

鞋碼就是三五。

有的國家已採用這個制

度，別的國家不久之後

也會陸續採用。

兩雙仙奴新裝，強調配襪飾物。

外，這樣的冷背心美觀而實用，款式的特点是圓領，但胛骨特別低，至腰際，而束以一條鑲金屬裝飾物的皮帶，配襪。

是圓領，但胛骨特別低，至腰際，而束以一條

鑲金屬裝飾物的皮帶，配襪。

是圓領，但胛骨特別低，至腰